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2025.07.21-én elindult a Zaránk Község Önkormányzata által szervezett Ifjúsági Klub-Játszóház, 

rengeteg színes érdekes feladattal és játékos programokkal. A tábor naponta, 08:00 órától délután 

16:00 óráig tartott, mely időintervallumban minden gyermek étkezése biztosítva volt, ebéd és 

uzsonna keretében. A gyerekek már az első héten a nyári táborban összeismerkedtek egymással és 

már alig várták az új hét kezdetét. A szülők ezen a héten is gondoskodtak gyermekeik vitamin 

beviteléről és minden nap finom gyümölcsöt vittek nekik. 

Az ifjúsági klub időtartama alatt angol nyelvű játékos feladatok, játékok, mondókák várták a 

gyerekeket. A kicsik és nagyok is élvezték minden pillanatát, és egy kicsit az angol nyelv alapjaiba 

is betekintést nyertek, tekintettel arra, hogy az angol nyelv elsajátítása jelen korban az 

alapműveltség részét képezi.  

A hét további részében az időjárás lehetővé tette, hogy a gyermekek kültéri mozgásorientált 

programokon is részt vegyenek melynek alkalmával fociztak, fogócskáztak, a közeli játszótéri 

játékokon játszottak és egy mindenki által jól ismert játékot játszottak az „adj király katonát”. A 

gyerekek számára fontos a rendszeres testmozgás. A testmozgás nemcsak a fizikai egészségüket 

javítja, hanem pozitív hatással van a mentális állapotukra, tanulási képességeikre és társas 

kapcsolataikra is. Igény szerint a hét minden napján volt kézügyesség fejlesztő kreatív foglalkozás, 

ahol a gyerekek önfeledten gyurmáztak, festettek, színeztek, valamint egyéb kézműves 

tevékenységet folytattak. A hét több napján csocsóversenyt rendeztek, a fiúk legoból építményeket 

készítettek, a lányok rajzoltak és közösen énekeltek. Minden nap ebéd után 

délutáni sziesztát tartottak, ahol pihentek és mesét olvastak és erőt 

gyűjtöttek a délutáni programokra. 

A hét második felében több igazán természetközeli 

programon volt lehetőségük részt venni, ellátogattak a 

hatvani vadasparkba, ahol a gyerekek betekintést 

nyertek az ott élő állatok tartásába. Lehetőségük volt 

az állatok etetésre és simogatására is. Az állatok 

pozitív hatással vannak a kisgyermekekre, 



 
 

 

közelségük, simogatásuk, a hozzájuk való kapcsolódás a kisgyermek számára megnyugtató, 

stresszoldó és szorongáscsökkentő hatással bír. A település önkormányzat munkatársa betekintést 

engedett az általa tartott kecskék megtekintésére, simogatására. Ezzel a programmal is fokozva a 

gyermekekben az állatok iránti szeretet kialakulását és a felelős állattartás bemutatását. 

Ez a hét is gyorsan eltelt, vidám, szórakoztató programokon vettek részt a gyerekek még több 

élménnyel gazdagodva, amit örömmel meséltek nap mint nap szülőknek. 

A tábor lezárásának napján, azaz pénteken a település polgármestere - Urbán László a 

gyermekektől elköszönt és minden gyermek kapott egy kis ajándékot és emléket, továbbá a 

kézműves foglalkozások alkalmával alkotott dolgokat hazavihették. 

Reméljük, hogy a következő évben is ennyi lelkes és vidám kisgyermek szeretne részt venni a nyári 

táboron. 

 

 

 

 

Zaránk, 2025.július 25. 

 

Bátky-Bártfai Franciska 
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